

## 贺 信

值此《中国食品安全报》创刊 30 周年之际，乐山市沙湾区市场监管局全体干部职工向贵报致以热烈的祝贺和诚挚的祝福！

30 年来，《中国食品安全报》始终坚守初心使命，积极宣传党和国家有关食品安全的方针政策法规，及时报道食品安全领域的重大事件和监管动态，为提高我国食品安全水平、保障人民群众身体健康和生命安全发挥了重要的舆论支持作用。

贵报对食品产业各个领域的深入报道，不仅助力了食品行业的健康发展，也增强了全社会的食品安全意识，为推动形成食品安全共建共享共治的良好格局贡献了重要力量。

贵报凭借权威、准确、及时的新闻报道，协助我们更好地向辖区企业、商家及广大群众宣传食品安全知识和监管要求，同时也将我区在食品安全监管工作中的经验做法和成效展现给了社会各界，有力地提升了我区食品安全监管工作的影响力和公信力。

食品安全责任重于泰山。立足新起点，我局将继续秉持“四个最严”要求，与《中国食品安全报》携手共进，进一步强化食品安全监管，严厉打击各类食品违法犯罪行为，筑牢食品安全防线。同时，我们也期待与贵报在更多领域开展更广泛深入的合作，共同为提升我国食品安全整体水平、

守护人民群众“舌尖上的安全”而不懈努力。

再次祝愿《中国食品安全报》在未来的发展中取得更加辉煌的成就，继续引领食品安全舆论宣传的潮流，为我国食品安全事业的发展作出新的更大贡献！

乐山市沙湾区市场监督管理局

2025年4月18日

